

Юлия Меньшова

НЯНЧИТ

НОВОРОЖДЕННУЮ ТАЮ

Содержание - 2003 - 17 апреля - с. 19.

— Перезвоните через пятнадцать минут, ребенок плачет... (Ровно через пятнадцать минут.) Чем занимаюсь? Наслаждаюсь ролью матери, вожусь с дочкой. Нет, не устаю... Хотя —



устаю, но не очень: мы наняли для Таси нянечку, она помогает. Без няни было бы трудно, ведь и старший сын Андрюша еще маленький, ему

только шесть, за ним глаз да глаз нужен. Выписали меня на пятый день после родов, так что с 27 мая мы дома. В день выписки Игоря не было (Игорь Гордин, супруг Меньшовой. — Ред.), он работал в Литве, но сейчас уже вернулся. И семейное торжество по поводу рождения дочки уже состоялось. И папа с мамой были. Гостей пока не зовем, не время, но телефон трещит безостановочно. На кого похожа Тая? На брата: вылитый Андрюша в пеленках. Смахивает и на меня, и на мужа одновременно. Я считаю просто подарком судьбы то, что моя девочка появилась на свет 23 мая: ведь я хотела назвать дочку именно Таисией — и как раз в день чествования святой Таисии Египетской она родилась! Крестить будем, как и положено по христианским канонам, спустя 40 дней после рождения...

Лето проведем на даче в Подмосковье. А потом попробую вернуться к работе. На сентябрь назначено продолжение съемок сериала для НТВ под рабочим названием «Все мужчины сво...». Режиссер Дмитрий Фикс. Уже готово несколько серий. Моя роль — дама-психолог по имени Вера, одна из трех подруг, трех главных героинь. Две другие — имею в виду актрисы, а не героини — Алика Смехова и Лада Дэнс. Должна получиться комедия. Надеюсь, неплохая... Как насчет собственных телепрограмм? Естественно, есть идеи, были бы силы для их воплощения. Меня дети будут вдохновлять. Так что все у меня получится, я в этом уверена.

■ Рита Болотская.